Tema: Ceolicmea mMeduaH 8 rnpsiMoy20J/ibHOM
mpey20sibHUKe

F'eomempusi enadeem deymsi
COKposuuw,amu: 0OHO U3 HUX - 3MO
meopema lNMughazopa, a Opyzoe —
desieHUe ompe3Ka 8 cpeOHeM U
KpauHeM omHouweHuu... llepeoe
MO)XHO cCpasHUMb ¢ Mepoli 30/i10ma;
emopoe e 6osibwe HanoMuHaem
Opa2oueHHbIlU KaMeHb.
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U3 AABC (Z£C=90°)
BC2=AB?-AC?
BC?*=3

13 ABCD (£C=90°)
BD?=BC?+CD?
BD?=7




Tema: Ceolicmea meduaH 8 npPsiMoy20J/IbHOM mpey20sibHUKe
OaHo: AABC, ZC=90°

AA, BB, - mMeduaHbl
AA =m_; BB =m,
Hantu: AB, BC, AC.

PeweHue. AB=c, AC=b, BC=a.

M3 AAAC (LC=902°) no Teopeme Mudparopa
A4 =D+ (ﬁj
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OaHo: AABC, ZC=90°

AA =m_; BB =m, m22=a2+ 4 4
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OaHo: AABC, ZC=90°
AA 1,BB , - MeOduaHbl
BC=a, AC=b.
Hantu: AB?

AA 2+BB?
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b m12+m22 a b m12+m22
13 | 84 16 | 63
36 | 77 25 | 60
51 68 39 | 52
a b m_2+m,?
30 | 25
39 2
38 9




b 2 m12+m22 a b c? m12+m2
13 | 84 | 7225 9031 16 | 63 | 4225 5281
36 | 77 | 7225 9031 25 | 60 |4225 5281
51 | 68 | 7225 9031 39 | 52 | 4225 5281
a b c? m_2+m,?

30 | 25 | 1525 1906

39 2 |1525 1906

38 9 |[1525 1906







OaHo: AABC, ZC=90°
AA =m_; BB =m,
Hantu: AB, BC, AC.

B Ecnu B npAMOyronbHOM
TpeyrornbHUKe rmnoTeHy3a NnocTosHHa, a
MEHSAIOTCA TONbKO KaTeTbl, TO

CyMMa KBagpaToB MeAnaH BenvyunHa
nocToAHHas




OaHo: AABC, ZC=90°

AA =m_; BB =m, (2
Hantu: AB, BC, AC. < 5
m- =c’ —a’ +(ﬁj
: L 2
A, 2 4( 2 2)
a 25 c”—m,
= 4
a’ = E(4m22 — mlz)
1 4
A B C b* =——c’+—m,
1 3 3

b* = _(4m12 — mzz)



OaHo: AABC, ZC=90°
AA,, BB, CC, - meduaHbl
AA =m_; BB =m, CC1=m3

[okasaTtk, 4To m 2+m,+m.?

BeJIn4YMHa NOCTOAHHAA Nnpu
NOCTOSAHHOM rmnoTeHys3e.

[NomallHee 3aaaHue




Tema: Ceolicmea mMeduaH 8 rnpsiMoy20J/ibHOM
mpey20sibHUKe

F'eomempusi enadeem deymsi
COKposuuw,amu: 0OHO U3 HUX - 3MO
meopema lNMughazopa, a Opyzoe —
desieHUe ompe3Ka 8 cpeOHeM U
KpauHeM omHouweHuu... llepeoe
MO)XHO cCpasHUMb ¢ Mepoli 30/i10ma;
emopoe e 6osibwe HanoMuHaem
Opa2oueHHbIlU KaMeHb.

N.Kennep

lNMugpazop Camocckuu

Ok. 539 - oK. 5006 2. 00 H.
3.



